

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Ленинградская Правда  
Вырезка из газеты СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от

19 НОЯ. 42

Москва

Газета №

## СЕДЬМАЯ СИМФОНИЯ ШОСТАКОВИЧА

На концерте в Ленинградской Филармонии

«Нашей борьбе с фашизмом, нашей грядущей победе над врагом, моему родному городу Ленинграду я посвящаю свою 7-ю симфонию», — так написал Д. Д. Шостакович на заглавном листе своего вдохновенного и талантливого произведения.

Над 7-й симфонией Шостакович начал работать в начале Великой отечественной войны в Ленинграде. Впервые симфония была исполнена в родном городе 9 августа 1942 года (партитура была доставлена в окружённый кольцом блокады Ленинград на самолёте). После долгого перерыва в неопленном Большом зале Ленинградской филармонии зажгли огни люстр. Этот необычайный концерт привлёк много ленинградских слушателей. Симфония исполнялась оркестром Ра-

диокомитета под управлением дирижёра К. И. Элиасберга. Это был примечательный вечер, надолго оставшийся в памяти ленинградцев.

Вчера 7-я симфония Шостаковича была исполнена усиленным составом оркестра Ленинградской филармонии. Большой зал был переполнен. Дирижировал заслуженный артист РСФСР Е. А. Мравинский.

Уже после исполнения первой части симфонии слушатели горячо приветствовали присутствовавшего в зале автора — композитора Шостаковича и Е. А. Мравинского, с большим вдохновением и глубоким проникновением в замысел симфонии дирижировавшего оркестром.

Исполнение 7-й симфонии прошло с большим успехом.